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 کتی زلِم به وستهام پیوست
 تیم وستهام یونایتد با جذب کتی زلِـــم، هافبک 
باتجربه تیم ملی انگلیس، خبرساز شده است. این 
انتقال به صورت قرضی از تیم لندن سیتی لایونسِـــز 
تا پایان فصل جاری انجام شده است. زلم 30 ساله، 
در ابتدای فصل از تیم آنجل سیتی لیگ فوتبال زنان 
امریکا )NWSL( به لندن سیتی پیوست اما در این 
فصل تنها دو بار در ترکیب اصلی تیم به میدان 
رفته است. زلم که 143 بازی در لیگ برتر زنان و 12 
بازی برای تیم ملی انگلیس را در کارنامه دارد، سابقه 
همکاری با ریتای گوارینو، سرمربی کنونی وستهام 
در یوونتوس را در فصل 18-2017 داشته که آن فصل 
توانسته بود قهرمان سری آ ایتالیا شود. زلم در مورد 
پیوستن به وستهام گفت: »بسیار هیجان‌زده هستم 
که به وستهام یونایتد ملحق می‌شوم. می‌خواهم 
در اینجا موفق باشم و از تجربه خود برای کمک به 
تیم تا حد امکان استفاده کنم. می‌دانم که گروه 

فوق‌العاده‌ای از بازیکنان در این تیم وجود دارد.«

 حمایت بی‌سابقه فیفا 
از فوتبال باشگاهی زنان

فیفا اعام کرد برندگان نخستین دوره »جام قهرمانان 
زنان« ۲.۳ میلیون دلار جایزه دریافت خواهند کرد که 
این مبلغ بزرگترین جایزه تاریخ فوتبال باشگاهی زنان 
است. این رقابت جدید با حضور شش تیم برتر جهان 
برگزار خواهد شد. جام قهرمانان زنان فیفا برای 
نخستین بار با جایزه‌های بی‌سابقه برگزار می‌شود. 
آرسنال پس از قهرمانی در لیگ قهرمانان زنان اروپا، 
به عنوان نماینده اروپا در نیمه‌نهایی رقابت‌ها حضور 
خواهد داشت. برندگان این جام ۲.۳ میلیون دلار 
دریافت می‌کنند و تیم نایب‌قهرمان نیز یک میلیون 
دلار جایزه خواهد گرفت. تیم‌های بازنده در مرحله 
نیمه‌نهایی ۲۰۰ هزار دلار و دو تیم حذف شده در دور اول 
یعنی اوکلند یونایتد از نیوزیلند و ووهان چگو جیانگ 
چین، هر کدام ۱۰۰ هزار دلار دریافت خواهند کرد. به 
گفته متیاس گرافس‌تروم، دبیرکل فیفا، این اقدام 
بیانگر اعتقاد فیفا به فوتبال باشگاهی زنان و حمایت 
از بازیکنان و تیم‌ها در مسیر رشد و توسعه این رشته 
است. جام قهرمانان زنان هر سال برگزار می‌شود، به 
جز سال‌هایی که جام جهانی باشگاه زنان فیفا برگزار 
شود؛ مسابقه‌ای چهار سال یک‌بار است و نخستین 
دوره آن در سال ۲۰۲۸ برگزار خواهد شد. این رقابت 
با جوایز بی‌سابقه و حضور ستاره‌های جهانی، نقطه 
عطفی برای فوتبال زنان به شمار می‌رود و نشان‌دهنده 

سرمایه‌گذاری فیفا در ارتقای این رشته است.

 توهین و تهدید 
علیه مدافع تیم ملی انگلیس

جس کارتر، مدافع تیم ملی فوتبال زنان انگلیس، 
اعتراف کرده که پس از دریافت پیام‌های نژادپرستانه 
در طول رقابت‌های یورو 2025، از ترس روبه‌رو 
شدن با آزارگرانش، هتل محل اقامت خود را ترک 
نکرده است. این اتفاق در حالی رخ داد که تیم 
ملی انگلیس برای دفاع از عنوان قهرمانی به این 
رقابت‌ها پا گذاشته بود. نیکل دیواله، 60 ساله، 
اخیراً به ارسال پیام‌های توهین‌آمیز و نژادپرستانه 
به حساب تیک‌تاک 28 ساله جس کارتر اعتراف 
کرده و به دلیل این اقدام مورد پیگرد قانونی قرار 
گرفته است. این پیام‌ها شامل توهین‌های نژادی 
و ادعاهای نادرست و خطرناکی درباره افراد با پوست 
تیره بود. کارتر که هم‌اکنون در لیگ فوتبال زنان 
امریکا )NWSL( برای تیم گاتام اف‌سی بازی می‌کند، 
اظهار داشت که مجبور شده از فعالیت در شبکه‌های 
اجتماعی فاصله بگیرد، زیرا از ابتدای رقابت‌ها با 
»میزان زیادی از آزار نژادی« روبه‌رو شده است. او در 
گفت‌وگویی با رسانه‌ها در این خصوص توضیح داد: 
»من نمی‌خواستم هتل را ترک کنم، مبادا افرادی که 
این حرف‌ها را می‌زدند در سوئیس با ما باشند. این 
یک زمان ترسناک بود و به عنوان یک انسان، من را 
بی‌ارزش جلوه می‌داد.« کارتر همچنین تأکید کرد که 
میزان آزار و اذیت بازیکنان زن در حال افزایش است و 
این موضوع به طور فزاینده‌ای نگران‌کننده است. او از 
پلیس و شرکت‌های شبکه‌های اجتماعی خواست تا 
برای مقابله با این آزارها با یکدیگر همکاری بیشتری 

باشند. داشته 

آوا باخت اما پاداش گرفت!
تیم گل‌گهر سیرجان در هفته پانزدهم لیگ برتر در 
دیداری یکطرفه موفق شد با نتیجه سه بر صفر تیم 
آوای تهران را شکست دهد. این بازی که در ورزشگاه 
اختصاصی گل‌گهر برگزار شد، با برتری محسوس 
میزبان همراه بود و آوا نتوانست عملکرد قابل قبولی 
از خود به نمایش بگذارد. آوای تهران که با کسب تنها 
8 امتیاز در رتبه هشتم جدول رده‌بندی لیگ قرار دارد 
و برای بقا در لیگ برتر تاش می‌کند، پس از این 
شکست غیرمنتظره، با اقدامی جالب از سوی مالک 
باشگاه مواجه شد. به منظور افزایش روحیه و انگیزه 
بازیکنان برای کسب امتیاز در سه بازی سرنوشت‌ساز 
باقیمانده، به تمامی اعضای تیم پاداش اهدا شد. 
این اقدام در حالی صورت می‌گیرد که معمولاً پس 
از شکست، پاداشی به بازیکنان تعلق نمی‌گیرد، اما 
مالک باشگاه آوای تهران با این تصمیم، نشان داد 
که در شرایط سخت نیز به حمایت از تیم خود ادامه 

خواهد داد.

iranvarzeshii

آنا پتن، مدافع ۲۶ ساله استون ویلا، به 
افتخاری بزرگ دست یافت و ۱۰۰مین بازی 
خود را برای این باشگاه و همچنین ۱۰۰مین 
 )WSL( حضور در لیگ برتر زنان انگلیس
را تجربه کرد. پتن که ابتدا به صورت قرضی 
به استون ویلا پیوست، در سال ۲۰۲۳ 
قرارداد دائمی با این باشگاه امضا کرد و از 

آن زمان یکی از مهره‌های کلیدی تیم به 
شمار می‌رود.

ناتالی آرویو، سرمربی استون ویلا، پیش 
از دیدار تیمش مقابل منچستریونایتد 
درباره پتن گفت: »چه دستاوردی! او 
هنوز خیلی جوان است اما تجربه فراوانی 
در تعداد بازی‌ها دارد. یادم هست که سال 

گذشته تقریباً در تمام بازی‌ها حضور 
داشت و همیشه در دسترس بود. او خط 
دفاع ما را رهبری می‌کند، چه در مالکیت 
توپ و چه در دفاع، و رقابت کردن را با 
آرامش خاصی انجام می‌دهد. تعادل بین 
انرژی و تمرکز او روی توپ باعث می‌شود 

تیم ما بسیار قوی باشد.«

آرویو درباره نقش تاکتیکی پتن افزود: 
»حضور او یکی از دلایل ثبت دروازه بسته‌ 
تیم ما است. آنا پتن یکی از کاپیتان‌های 
ماست و با عملکردش، استانداردها و 
لحن تیم را تعیین می‌کند. خوشحالم 
که او در تیم حضور دارد و نقش حیاتی 

در پیشرفت و انسجام تیم ایفا می‌کند.«
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 مریم حسن‌زاده، سرمربی تیم 
فوتبال بانوان استقلال با انتقاد 
از شرایط برگزاری دیدار  شدید 
فینال، معتقد است اتفاقات رخ‌داده 
شأن  در  نه‌تنها  مسابقه  این  در 
فوتبال بانوان نبود، بلکه نتیجه یک 
فصل تاش بازیکنان را تحت تأثیر 
قرار داد. او همچنین درباره شایعات 
مربوط به آینده خود در استقلال و 
برنامه‌های فصل آینده صحبت کرد.

 سرمربی تیم فوتبال بانوان استقلال 
در گفت‌وگو با ایران ورزشی درباره 
حواشی دیدار فینال اظهار داشت: 
»تمام کسانی که آن مسابقه را از 
نزدیک دیدند، شاهد اتفاقات عجیب 
و غریبی بودند که از دقیقه اول بازی 
رخ داد. این موضوع فقط به ضربات 
پنالتی یا یک صحنه خاص مربوط 
نمی‌شد، بلکه کل روند مسابقه تحت 
تأثیر نوع میزبانی و شرایط غیرعادی 

گرفت.« قرار 
 وی با انتقاد از نحوه میزبانی افزود: 
»قرار بود بازی بدون تماشاگر برگزار 
شود اما در طول مسابقه افراد زیادی 
در ورزشگاه حضور داشتند که با 
استفاده از الفاظ زشت و توهین‌آمیز 
تمرکز بازیکنان ما را به هم زدند. این 
موضوع اصلاً در شأن فوتبال بانوان 
نبود. فینال باید با بهترین شرایط 

ممکن برگزار شود تا کیفیت مسابقه 
بالا برود و به پیشرفت فوتبال بانوان 
کمک کند. تمام افرادی که در 
فوتبال بانوان تأثیرگذارهستند هم 
در ورزشگاه شاهد این اتفاقات از 

نزدیک بودند.«
 سرمربی استقلال همچنین به 
عملکرد داوری اشاره کرد و گفت: 
»از دقیقه اول نوع سوت زدن داور 
عجیب بود. در طول بازی بازیکنان 
حریف خیلی راحت خطاهای غیر 
ورزشی انجام می‌دادند اما واکنشی 
از سوی داور دیده نمی‌شد. حتی 
صحبت‌هایی میان داور و بازیکنان 
رد و بدل شد که مناسب فضای یک 
مسابقه فینال نبود. همه این مسائل 
باعث شد تیم ما نتواند آن فوتبالی را 
که در طول فصل تمرین کرده بود، 

در زمین پیاده کند.«
 او با تأکید بر اینکه تیم استقلال 
بازی را واگذار نکرد، تصریح کرد: 
»ما در طول فصل بدون شکست 
جلو آمدیم و بازی‌های خوبی انجام 
دادیم اما شرایط این مسابقه اجازه 
نداد فوتبال واقعی را ارائه دهیم. 

وقتی فینال به صورت تک‌بازی 
برگزار می‌شود و نتیجه آن 

ا  ر فصل  یک  ت  حما ز
مشخص می‌کند، طبیعی 
است که باید بهترین 

شرایط برای هر دو تیم 
فراهم شود.«

 وی درباره پیگیری رسمی 
 : گفت ت  قا تفا ا ین  ا
»باشگاه استقلال این 
موضوع را از مسیر قانونی 

هدف 
هواداران 
استقلال 

همیشه سکو 
و قهرمانی 

است. ما 
هم دوست 
داریم جزو 

سه تیم اول 
باشیم، اما 

همه چیز به 
نگاه باشگاه، 

بودجه و 
برنامه‌ریزی 
بستگی دارد

انتقاد تند حسن‌زاده از اتفاقات جنجالی روزهای اخیر

به جای حل مشکلات، برای ما حاشیه می‌سازند
مصاحبه

تیم  ن  پیتا کا  ، یی ا ز جو نا  یا ر آ
فراایساتیس شیراز، پس از پیروزی 
ارزشمند تیمش برابر یاسام، ضمن 
تبریک به حریف، از شرایط سخت 
تیم و نبود حمایت کافی انتقاد کرد 
و تأکید داشت سه بازی پایانی لیگ 
برای بقا در لیگ برتر حیاتی است.
تیم  ن  پیتا کا  ، یی ا ز جو نا  یا ر آ
فراایساتیس شیراز، بعد از پیروزی 
تیمش مقابل یاسام اظهار داشت: 
»اول از همه خسته نباشید می‌گویم 
به تیم حریف که در نیم‌فصل دوم 
عملکرد خیلی خوبی داشتند و نتایج 
قابل قبولی گرفتند. خداراشکر ما 
هم طبق برنامه‌ای که داشتیم، 
توانستیم به سه امتیاز این بازی 
برسیم. هدف ما گرفتن این سه 
آن  به  بود و خوشبختانه  امتیاز 

رسیدیم.«
وی درباره کیفیت مسابقه افزود: »بازی 
خوبی بود و توانستیم با تفاضلی که 
مدنظرمان بود به نتیجه برسیم. اما 
موضوع مهم‌تری که مدت‌هاست 
درباره آن صحبت می‌کنیم، بحث 
حمایت از تیم است. ما جوان‌ترین 
بارها درباره  لیگ هستیم و  تیم 
شرایط‌مان با مسئولان استان فارس 
صحبت کرده‌ایم، اما متأسفانه چه 
زمانی که بردیم و چه زمانی که 

باختیم، هیچ حمایتی ندیدیم.«
کاپیتان فراایساتیس با گلایه از 
بی‌توجهی مسئولان گفت: »این 
برد را فقط برای خود بچه‌های تیم 
به دست آوردیم. واقعاً امیدوارم 
مسئولان کمی بیشتر به خودشان 
بیایند و در حد و شأن یک تیم لیگ 

برتری از ما حمایت کنند. بازیکنان 
ما با تمام توان می‌جنگند، اما 
بدون پشتیبانی کار خیلی سخت 

» . ست ا
جوزایی در ادامه به شرایط جدول 
اشاره کرد و گفت: »سه بازی تا 
باقی مانده و فکر  لیگ  پایان 
می‌کنم شانس خوبی برای ماندن 
در لیگ داریم. اولین قدم را با 
همین سه امتیاز برداشتیم اما قطعاً 
به امتیازهای بیشتری نیاز داریم. 
تیم آوا اختاف کمی با ما دارد و 
هدف ما این است که خودمان را 
به آنها برسانیم و حتی جایگاهشان 

را بگیریم.«
او درباره اهمیت دیدارهای آینده 
تصریح کرد: »دو بازی آینده برای 
ما نقش کاماً حیاتی دارد. این 

مسابقات می‌تواند سرنوشت تیم 
را مشخص کند. با همان روحیه‌ای 
که در بازی قبل وارد زمین شدیم، 
بازی بعدی می‌رویم.  به سراغ 
جشن خودمان را گرفتیم و حالا 
تمام تمرکزمان روی دیدار بعدی 

بود.« خواهد 
کاپیتان فراایساتیس در پایان درباره 
دیدار آینده تیمش مقابل ایستا 
گفت: »بازی بعدی ما مقابل تیم 
ایستا است و از همین حالا فقط 
به آن مسابقه فکر می‌کنیم. هدف 
ما گرفتن یک نتیجه خوب و کسب 
امتیازی است که بتواند به تیم 
کمک کند تا در لیگ برتر بماند. 
ما تا آخرین لحظه می‌جنگیم و 
امیدواریم نتیجه زحمات‌مان را 

» . یم بگیر

گلایه کاپیتان فراایساتیس از بی‌توجهی مسئولان

جوزایی:هیچ خبری از حمایت نیست

پیگیری کرده و فیلم مسابقه 
هم موجود است. هر کسی 
که فوتبال را می‌شناسد، 
با دیدن تصاویر متوجه 
خ  می‌شود چه اتفاقاتی ر
داده است. انتظار داریم 
فدراسیون فوتبال به 
این موضوع رسیدگی 
کند.«  در بخش دیگری 
از صحبت‌ها، سرمربی 
استقلال درباره شایعات 

مربوط به مذاکره باشگاه با مربیان 
دیگر برای فصل آینده گفت: »هنوز 
جلسه‌ای رسمی درباره فصل بعد 
برگزار نشده و صحبت قطعی در 
مورد عدم حضور من یا تغییرات 
در کادر فنی مطرح نشده است. 
این‌ گونه شایعات بیشتر برای 
ح می‌شود و  ایجاد حاشیه مطر
متأسفانه برخی‌ها به جای اینکه 
و  مشکلات  حل  بر  تمرکزشان 
پیشرفت فوتبال بانوان باشد، در 

پی ایجاد حواشی و چالش برای 
تیم ما هستند و امیدوارم با حضور 
یا بدون حضور من، روند رو به رشد 
باشگاه استقلال تداوم یابد. باز 
هم می‌گویم با توجه به تصمیمات 
اخیر، کمیته فوتبال باشگاه تحت 
نظارت آقای ترابیان، مسئولیت 
تعیین خط‌مشی و مدیریت امور 
مربوط به فوتبال بانوان باشگاه 
استقلال را بر عهده خواهد داشت 
اما در هر صورت من برنامه‌هایم را 

آماده و لیست بازیکنان مدنظر را 
مشخص کرده‌ام. اگر در استقلال 
بمانم، با تمام توان کار می‌کنم و اگر 
تصمیم دیگری گرفته شود، باشگاه 
مسیر خودش را ادامه خواهد داد.«

او در پایان درباره اهداف فصل آینده 
تأکید کرد: »هدف هواداران استقلال 
همیشه سکو و قهرمانی است. ما 
هم دوست داریم جزو سه تیم اول 
باشیم، اما همه چیز به نگاه باشگاه، 

بودجه و برنامه‌ریزی بستگی دارد.«

عبدی همچنان سمت مشاور فنی را قبول نمی‌کند

مأموریت سخت جعفری در استرالیا

تیم  بازیکن  طاهری،  سپیده 
ایساتیس، پس از پیروزی ارزشمند 
تیمش در دیدار مقابل یاسام، 
از عملکرد تیم و تمرینات هفته 
گذشته رضایت داشت و تأکید کرد 
این برد انگیزه‌ای برای ادامه مسیر 

در لیگ برتر است.
طاهری درباره دیدار اخیر تیمش 
مقابل یاسام گفت: »خدا را شکر 
توانستیم این سه امتیاز مهم را به 

بیاوریم.  دست 
هدف ما همیشه گرفتن امتیازهای 
بعدی است و خوشبختانه تمریناتی 
که در هفته گذشته داشتیم باعث 
شد بازی را پرگل و با نتیجه‌ای که 
انتظار داشتیم، به پایان برسانیم. 
همه بازیکنان تمرینات این هفته 
را با تمام توان انجام دادند و 
توانستیم آن چیزی که از ما انتظار 
می‌رفت را در زمین نشان دهیم. 

من شخصاً از عملکرد تیم و خودم 
راضی هستم و امیدوارم بتوانیم 
همین روند را در بازی‌های آینده 

هم ادامه دهیم.«
بازیکن ایساتیس با اشاره به 
اهمیت ادامه لیگ افزود: »پیروزی 
اخیر به ما انگیزه می‌دهد تا برای 

بازی‌های بعدی هم تمرکز کنیم. 
هر سه امتیاز برای حفظ جایگاه 
و صعود در جدول اهمیت دارد و 
ما تمام تلاش‌مان را می‌کنیم تا 

نتایج مشابهی کسب کنیم.«
ادامه درباره روند  طاهری در 
تمرینات تیم گفت: »تمرینات این 
هفته واقعاً کیفیت خوبی داشت. 
همه بچه‌ها با انگیزه و تمرکز بالا 
کار کردند و نتیجه آن را در زمین 
دیدیم. وقتی تمرین‌ها منسجم و 
حساب‌شده باشد، طبیعتاً عملکرد 
تیم در مسابقه بهتر خواهد بود.«

حیه  و ر ه  ر با ر د همچنین  ی  و
تیم بیان کرد: »جو تیم خیلی 
خوب است و همه بازیکنان با 
هم همکاری می‌کنند. همین 
هماهنگی باعث شد بازی پرگلی 
را مقابل یاسام رقم بزنیم. این 
برد فقط نتیجه تمرینات و تلاش 
همه اعضای تیم است و امیدوارم 
بتوانیم با همین روحیه در ادامه 

لیگ هم موفق باشیم.«
طاهری در پایان صحبت‌هایش 
تأکید کرد: »تمرکز ما از حالا روی 
بازی بعدی خواهد بود. هدف ما 
گرفتن امتیازهای بیشتر و حفظ 
جایگاه در لیگ است. مطمئناً اگر 
همین روند را ادامه دهیم، نتایج 
خوبی کسب کرده و هواداران‌مان 

را هم خوشحال خواهیم کرد.«

تیم ملی فوتبال در آستانه شروع جام 
ملت‌های استرالیا شرایط حساسی دارد. 
در حالی که بعد از صعود دختران ایران 
به این رقابت‌ها، مسئولان قول‌هایی 
برای تدارک هرچه بهتر این تیم دادند، 
حالا خبری از آن وعده‌ها نیست تا یک 
ماه مانده به پرواز استرالیا، شرایط 
نگران‌کننده‌ای رقم بخورد. در شرایطی 
که جذب دستیار خارجی مرضیه 
جعفری منتفی شده بود، صحبت‌هایی 
مبنی بر انتصاب حسین عبدی مربی 
تیم جوانان به عنوان مشاور فنی تیم 
بانوان مطرح شده بود که حالا پرونده 
این موضوع هم با توجه به عدم تمایل 
عبدی مختومه است. تقریباً 3 سالی 
است که پیشنهاداتی از تیم‌های رده‌های 
پایه و تیم ملی بانوان به حسین عبدی 

مطرح می‌شود تا به عنوان مشاور فنی 
و با سمت رسمی به فوتبال بانوان کمک 
کند و اخیراً هم این موضوع به صورت 
جدی‌تر مطرح شده است تا در آستانه 
جام ملت‌های آسیا، نظارتی فنی و جدی 
بر پروسه آمادگی دختران در دومین 
حضورشان در جام ملت‌ها داشته 
باشد اما اینطور که شنیده می‌شود 
عبدی مثل سال‌های قبل، هم چنان 
تمایلی به قبول این مسئولیت ندارد 
و به مشاوره‌های غیررسمی بسنده 
خواهد کرد. او تنها در یک صورت حاضر 
به ورود به فوتبال بانوان می‌شود و 
آن هم در حالتی است که به عنوان 
سرمربی انتخاب شود. اما در شرایطی 
که یک ماه به جام ملت‌ها باقی مانده 
و حسین عبدی هم هدایت تیم جوانان 

پسر را برعهده دارد، پروسه انتخاب او 
به عنوان سرمربی و حتی مشاور فنی 
تیم ملی بانوان کاماً منتفی است تا 
بعد از لغو استخدام دستیار خارجی 
مرضیه جعفری، پرونده حضور یک 
گزینه داخلی به نام حسین عبدی هم 
برای کمک به او در جام ملت‌ها بسته 
شود. تیم ملی تقریباً یک ماه دیگر باید 
در گروه مرگ این رقابت‌ها با استرالیای 
میزبان، کره جنوبی و فیلیپین جدال 
کند. مأموریتی که هر چقدر سخت 
بود با عدم حضور دستیار خارجی و 
حالا منتفی بودن حضور یک مدیر 
فنی، سخت‌تر هم خواهد شد چرا که 
جعفری در این مسیر دست تنها است 
و باید به تنهایی دختران را در استرالیا 
هدایت کند. نبود دستیار برای مرضیه 
جعفری، عدم اردوهای تدارکاتی کافی و 
بازی‌های دوستانه همه و همه مواردی 
است که یک ماه مانده به شروع جام 
ملت‌ها بشدت توی ذوق می‌زند و 
به نظر می‌رسد گریبان تیم ملی را 
در استرالیا بگیرد. در چنین شرایطی 
مسئولان فدراسیون مثل همیشه با 
خونسردی تمام پا روی پا انداخته‌اند 
تا فوتبال بانوان بار دیگر قربانی عدم 
تدارکات و برنامه‌ریزی مناسب شود. 
نمی‌شود آینده را پیش‌بینی کرد اما با 
این فرمان به نظر نمی‌رسد سرنوشت 
خوب و مبارکی در استرالیا انتظار تیم 

ملی را بکشد.

هدف‌مان  ماندن در لیگ است

طاهری: از حالا به بازی‌های بعدی فکر می‌کنیم
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